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Dialógusok – Andy Gore kiállítása 
 
Andy Gore kassai képzőművész műveiből nyílik kiállítás február 19-én, pénteken délután 5 
órakor Miskolcon, a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központban. 
 
Az Európai Unió támogatta Dialógusok projekt rendezvényeként létrejött tárlatot a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet 
rendezi a kulturális és szabadidő központtal közösen.  
 
A kiállítást Dr. Eleonóra Kovalčiková, a Kassa Megyei Művelődési Központ 
igazgatója nyitja meg.  
 
A kiállítást 2010. február 19–március 5. között tekinthető meg. 
 
 
A művészről 
 
Andy Gore (1950) képzőművész Kassán él és alkot. A Megyei Művelődési Központ 
módszertani dolgozójaként a régió amatőr fotósainak és képzőművészeinek nyújt módszertani 
segítséget. Versenykiállításokat, alkotótáborokat, a legjobb képzőművészek számára pedig 
bemutatkozó kiállításokat szervez.  
 
Andy Gore az 1970-80-as években intenzíven foglalkozott a festészettel és grafikával. Képeit 
sajátos individualizmusa jellemzi. A kezdeti időszakban J. Hák festőművész irányította 
alkotómunkáját. Figurális és tájképfestészetében a barna tónusok dominálnak. A 80-as 
években fedezte fel a fekete-fehér fotó csodálatos rejtelmeit. A 90-es években 
képzőművészetére nagy hatással volt a természetszeretet és a pszichotronika, amely 
ugyancsak bűvkörébe vonta.  
 
Fém- és famunkáit a régi mesterségek hagyományos eszközeivel készíti. Festészetére az 
utóbbi időszakban a szimbolizmus és a meleg színek alkalmazása jellemző. Alkotására 
hatással van az ezoterika, a misztikum, a rejtélyes jelenségek, az emberiség története és maga 
az élet, amely körülveszi.  
 

Önálló kiállításai: 
2001 Drienovec 

2002 Košice 
2005 Krakow 
2005 Krosno 

2005 Sátoraljaújhely 
2006 Košice 
2006 Košice 
2006 Miskolc 

2008 Kráľovský Chlmec 
2008 Veľké Kapušany 

2009 Trebišov 
2010 Miskolc 



 
 

Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó 2010 
 
A Magyar Drámapedagógiai Társaság – a megyei és a regionális szervezőkkel együttműködve 
– tizenkilencedik alkalommal hirdeti és rendezi meg a Weöres Sándor Országos 
Gyermekszínjátszó Találkozót. 
A találkozóra az általános iskolás korúak érdeklődésének, a csoporttagok életkorának és 
képességeinek megfelelő előadással lehet nevezni, műfaji és tematikai megkötés nélkül. 
A XIX. Országos Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozó 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei fordulójának időpontja: 
2010. április 10. (szombat) 
Helyszín: Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ, Miskolc 
Jelentkezési határidő: 2010. február 20. 
 
A jelentkezési lap letölthető a www.kult-tura.hu honlapunkról. 
A jelentkezési lapokat kérjük az alábbi címre visszaküldeni: 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési 
Intézet. 3527, Miskolc, Selyemrét u. 1. 
Kapcsolat, információ: 
Török Erika 
Tel: 46/530-110, Fax: 46/508-498, e-mail: torokerika@kult-tura.hu 
A találkozóra nevező csoportok regisztrációs díja 3000 Ft. A nevezés a regisztrációs díj 
befizetésével válik érvényessé. 
 
Feltételek, szabályok 
A műsoridő maximuma – a játszó gyerekek érdekében – alsó tagozatos csoportoknál 15 perc, 
felső tagozatosoknál 25 perc. 
Az induló csoport tagjainak 20 százaléka lehet idősebb, mint 14-15 év. 
Az a csoport, amelyik részt vesz az Országos Diákszínjátszó Találkozón, az ott bemutatott 
előadását nem nevezheti a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozóra. 
Egy csoport egy előadással nevezhet. A jelentkező csoportok a működési helyük szerinti 
megyei/fővárosi találkozón indulhatnak (a találkozó meghirdetőjével történő egyeztetés 
alapján – a földrajzi távolságok miatt – kivételes esetben ettől el lehet térni). 
A megyei találkozók végén minősítést azon csoportok előadásai kaphatnak, amelyeknél a 
csoport vezetője ezt külön kéri. 
A példaértékű előadások az országos találkozó megyei és regionális bemutatósorozatának 
lezárulásával – az erre a munkára felkért szakemberek javaslatai alapján – meghívást 
kaphatnak az országos gálaműsoron való szereplésre. (A meghívásnak nem előfeltétele az, 
hogy a csoport részt vegyen területi találkozón.) 
A megyei és a területi találkozók végén a Magyar Drámapedagógiai Társaság által delegált 
szakemberek a csoportvezető-rendezők számára elemző beszélgetéseket vezetnek a látott 
produkciókról. 
Az országos találkozó rendezvénysorozatának záró programjára Budapesten kerül sor, 2010. 
június 4-5-én. További információk: www.drama.hu; orszagos.talalkozo@gmail.com 
Figyelem! 
A csoportra és az előadásra vonatkozó pontos információkat kérjük e-mailben elküldeni a 
Magyar Drámapedagógiai Társasághoz (és a megyei/fővárosi szervezőkhöz is). Az előző 

http://www.kult-tura.hu/�


országos találkozó indult csoportok vezetőinek elektronikus levélben elküldjük a kitöltendő, 
részletes adatlapot, amely honlapunkról is letölthető. 
 
 

Képző-és iparművészeti kiállítás rendezői ismeretek -  képzés 
 
Tisztelt Címzettek! 
 
A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus (Nyilvántartási szám: 01-0048-
06) a kulturális szakemberek szervezett továbbképzési rendszerében akkreditált 120 órás 
képzést indít Képző-és iparművészeti kiállítás rendezői ismeretek elnevezéssel. 
A képzést a pedagógus–továbbképzési rendszerben is elismertethetik a 277/1997. (XII.22.) 
Korm. rendelet 23. § (3. ) bek. alapján: 
            (3) Az e rendeletben foglaltak alkalmazásával a pedagógus-munkakörben, pedagógiai 
szakértő és pedagógiai előadó munkakörben, valamint a felsőfokú iskolai végzettséggel 
rendelkező, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak a 
munkáltató hozzájárulásával bekapcsolódhatnak más, nem az oktatási ágazat keretében, 
jogszabály rendelkezései alapján szervezett, a munkaköri feladataikhoz kapcsolódó 
továbbképzésbe, szakvizsgára történő felkészülésbe. 
 
A képzés óraszáma: 120 óra (60 elmélet és 60 óra önálló gyakorlat). 
 
Részletes ismertető és jelentkezési lap letölthető a www.erikanet.hu és a www.mmi.hu 
honlapokról. 
 
Minden kérdésben állok rendelkezésre,  
Üdvözlettel:  
 
Dóri Éva 
képzőművészeti referens 
  
Magyar Művelődési Intézet és  
Képzőművészeti Lektorátus 
Művészeti Programok Főosztálya 
  
1011 Budapest, Corvin tér 8. 
tel.: 225-6033, 225-6029 
fax: 225-6030 
  
www.amart.hu 
  
e-mail:  dorie@mmikl.hu  
<http://www.mmi.hu/muveszeti> www.mmi.hu/muveszeti  
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Fotóművészeti ösztöndíj 
 

Pályázati felhívás a 2010. évi Pécsi József fotóművészeti ösztöndíj elnyerésére 
 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium megbízásából a Magyar Művelődési Intézet és 
Képzőművészeti Lektorátus pályázatot hirdet fiatal, alkotó fotográfusok részére a Pécsi József 
fotóművészeti ösztöndíj elnyerésére. 
Az ösztöndíj célja, hogy segítse a formanyelvében és tartalmában korszerű, színvonalas művek 
alkotóinak művészi fejlődését, pályáját. 
Nem nyújthatnak be pályázatot azok a művészek, akik a meghirdetett időtartam alatt más hazai 
államháztartási forrásból finanszírozott, vagy DLA - ösztöndíjban részesülnek. 
A pályázatot az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kinevezett szakértői kuratórium bírálja 
el, amely folyamatosan figyelemmel kíséri az ösztöndíjasok alkotói tevékenységét. 
Az ösztöndíj odaítéléséről, meghosszabbításáról, vagy visszavonásáról a kuratórium dönt. 
 
Pályázhatnak: az 1975. január 1. után születettek 
Az ösztöndíj bruttó összege: 80.000.-Ft/hó 
Az ösztöndíj időtartama: 2010. március 1 - 2011. január 31. 
Ösztöndíjban részesülhet évente: maximum 12 fő 
 
Az ösztöndíjat a kuratórium az elnyert ösztöndíjas időszak elteltével benyújtandó beszámoló 
anyag elbírálása alapján további két alkalommal, összesen három ösztöndíjas intervallumra 
meghosszabbíthatja. Az ösztöndíj visszavonható. Az ösztöndíjat elnyerők a második intervallum 
végén kötelesek a Magyar Fotográfusok Házában megrendezett kiállításon számot adni az 
elvégzett munkáról. 
 
A pályázati kérelemhez csatolni kell: 

1. A pályázó eddigi alkotói munkásságát ismertető szakmai önéletrajzot 
2. Az ösztöndíj időtartamára tervezett alkotói elképzelések rövid leírását (munkatervet), 

melynek megvalósítására a pályázó a támogatást kéri 
3. Az eddigi művészeti tevékenységet reprezentáló 10 db fotót (méret és technikai kötöttség 

nélkül – azonban CD-t nem fogadhatunk el) illetve katalógust, vagy portfoliót. 
Fotósorozat egy műnek számít. 

4. Adatlapot 
 
A beadás időpontjai: 2010. március 22 - 23. (10 – 16 óra között) 
A pályázatokat a Magyar Fotográfusok Házába kell benyújtani. 
Cím: 1065. Budapest, Nagymező u. 20. 
 
Felvilágosítás kérhető az MMI és Képzőművészeti Lektorátusnál Virág Mária művészeti 
tanácsadótól a 3567 444/121, és a Mai Manó Ház titkárságán, a 473 2666-os telefonszámon. 
A tárgyak visszaadásának időpontja: március 25-én 10-16 óráig, március 26-án 10-12 óráig  
A pályázati kiírás letölthető az Oktatási és Kulturális Minisztérium honlapjáról is: 
www.okm.gov.hu 
 
Budapest, 2010. január      
 
     Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus 

http://www.okm.gov.hu/�


Pályázati felhívás vidéki rendezvények, falunapok szervezésére 2010 
 
Megjelent a falunapi rendezvények szervezésére kiírt pályázat. A pályázatok beadási 
határideje 2010. február 26. Részletek és feltételek az alábbi felhívásban! 
A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (továbbiakban: FVM), mint az Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága (továbbiakban: Támogató) 
pályázatot hirdet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (továbbiakban: ÚMVP) 
hatálya alá tartozó települések önkormányzatai, az önkormányzat intézményei, e 
településeken rendezvényt tervező nonprofit szervezetek, illetve magánszemélyek számára 
helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények 
támogatására. 
A pályázat célja: 
Összhangban az ÚMVP céljaival és intézkedéseivel, ösztönözze: 
• a települések kulturális értékeinek, hagyományainak és örökségének bemutatását; 
• identitásukat, a kistérségi vagy térségi együttműködéseket, a közösségi élmény és 
összetartozás erősítését, a település megtartóerejének növelését; 
• a korábbiakban megvalósított rendezvények sorába illeszkedő vagy új, helyi és kistérségi 
rendezvények megvalósulását; 
• a helyi életminőség javítását, a turizmus fellendítését; 
• az ÚMVP széleskörű és hiteles, a helyi sajátosságokhoz is illeszkedő bemutatását, 
megismertetését, valamint 
• a térségben élő, az ÚMVP pályázatain nyertesek tevékenységeinek, terveinek bemutatását. 
A pályázat tárgya 
Pályázni lehet minden, az adott települési önkormányzat, önkormányzati társulás, 
önkormányzati intézmény, nonprofit szervezet, magánszemély, települési összefogás által, 
önállóan illetve több település együttműködésében megvalósítandó hagyományőrző vagy 
hagyományteremtő, kulturális, zenei, népzenei művészeti, szakmai és szórakoztató 
rendezvénnyel (pl. fesztiválok, művészeti, gasztronómiai, kulturális napok, falunapok, 
szemináriumok stb.). 
A rendezvények időtartama nincs megkötve, pályázni lehet akár egy, akár többnapos 
eseménysorozattal. Költségtérítés azonban csak egy napra, többnapos rendezvény esetében 
csak az egyik (a pályázó által választott és megjelölt) napra nyerhető! 
A pályázat időbeli hatálya: Jelen kiírás keretében pályázni csak olyan rendezvénnyel 
lehet, amely 2010. május 15. és 2010. december 31. között valósul meg. 
A pályázók köre: 
A pályázaton részt vehet mindazon településeken működő önkormányzat (települési és 
kisebbségi önkormányzat, önkormányzati társulás, azonos térségben lévő települések alkalmi 
együttműködése stb.), önkormányzati intézmény, nonprofit szervezet(civil szervezetek 
alkalmi együttműködése), amely az ÚMVP hatálya alá tartozó településeken kíván programot 
rendezni, továbbá e településeken állandó lakhellyel rendelkező magánszemély. A 
rendezvények csak a Magyar Köztársaság területén tarthatók! 
Kommunikációs és egyéb kötelezettségek: 
A rendezvényeken minden esetben – a rendezvény helyszínének kiemelt pontján – biztosítani 
kell az ÚMVP információs standjának/sátrának és az ÚMVP arculati eszközeinek 
elhelyezését. A rendezvény meghirdetésénél és utókommunikációjánál minden esetben fel 
kell tüntetni, hogy az ÚMVP által támogatott esemény. A Támogató által meghatározott 
formában kötelező megjeleníteni a nyertes pályázó rendelkezésére bocsátott, a www.umvp.eu 
honlapról letölthető arculati elemeket (ÚMVP logó, EU logó és a következő mondat: Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa!) 



A Támogató a pályázó által összeállított rendezvény-koncepció (program) tekintetében a 
résztvevők tartalmas időtöltésének biztosítását várja el. A rendezvényen (annak jellegétől 
függően) biztosítani kell a vendéglátás (gasztronómia) alapvető feltételeit is. A pályázónak 
törekednie kell arra, hogy ennek körében a tájspecifikus, illetve hagyományos vidéki formák 
és kínálat is megjelenjen. 
Az elnyerhető költségtérítés formája és mértéke: 
A pályázat keretében a rendezvény lebonyolításához 500 000 forint + ÁFA összegű – 
utófinanszírozásban történő – költségviselés, valamint a Támogató aktuális kínálatából – a 
rendező által kiválasztott műfajú – 25 perces kulturális műsor nyerhető el. 
A rendezvényekhez elnyert költségek pályázatban megjelölt céloknak megfelelő 
felhasználásáról, valamint az ÚMVP arculat helyes megjelenítéséről a Támogató által kiírt 
közbeszerzési eljáráson nyertes MERLIN Communications Magyarország Kft. (továbbiakban: 
Közreműködő) gondoskodik. A nyerteseknek írásbeli nyilatkozatban (Megállapodás, 3. sz. 
melléklet) vállalniuk kell a Támogatóval és a Közreműködővel való szoros szakmai 
együttműködést. A költségek kiegyenlítését a Támogató a Közreműködő útján biztosítja. 
A nyertes pályázó a rendezvényről tartalmi (4. sz. melléklet), ill. pénzügyi beszámolót készít. 
Ezek hiányában a költségviselés nem folyósítható. 
A pályázatok benyújtása: 
A pályázatokat a meghirdetés napjától 2010. február 26. napjáig lehet beadni. A beadási 
határidő tekintetében a postai ajánlott küldemény feladásának dátuma (legkésőbb 2010. 
február 26. 24:00 óra), vagy a személyes benyújtás időpontja (legkésőbb 2010. február 26. 
14:00 óra) az irányadó. A pályázatok teljes anyagát az alábbiakban megadott módon címezve, 
1 eredeti és 2 másolati példányban, továbbá 2 darab elektronikus adathordozón (CD, DVD 
stb.) postai úton kell megküldeni vagy személyesen lehet benyújtani. 
Címzett: Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, Agrár-vidékfejlesztési Főosztály 
Vidékfejlesztési Osztály, 1840 Budapest, 4. 
Személyes benyújtás helye: 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11. 
A borítékra rá kell írni: 
• a rendezvény címét 
• és az „ÚMVP vidéki rendezvények 2010” – feliratot. 
A pályázattal kapcsolatos további követelmények, információk: 
Egy pályázó csak egy rendezvénytervvel pályázhat. 
Jelen pályázat keretében nem támogatható az a rendezvény, amely az ÚMVP keretében 
támogatásban részesül. A pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő kérdésekre a 
rendezveny@umvp.eu e-mail címen kapható további információ. 
Pályázati döntés, az eredmények kihirdetése: 
A pályázatok egy alkalommal kerülnek elbírálásra. A pályázati döntés a Bíráló Bizottság 
tagjai által megállapított sorrenden alapul, a rendelkezésre álló keretösszeg eléréséig. A 
beadott pályázatokkal kapcsolatos döntésről a Bíráló Bizottság legkésőbb 2010. március 16. 
napjáig a Támogató (www.fvm.gov.hu), az ÚMVP (www.umvp.eu) és az FVM 
Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet (www.vkszi.hu) honlapján történő 
közzététel útján értesíti a pályázókat. Részletek és a kötelezően kitöltendő anyagok az UMVP 
oldalán. 
  
Forrás: 
UMVP 
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